
 
 

 

 

Діяльність  академії в умовах воєнного стану 
 

КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» працює у 

звичному режимі, науково-педагогічні працівники здійснюють освітній процес 

відповідно до плану роботи академії. Протягом останніх місяців фахівцями в 

режимі он-лайн проводяться тематичні науково-методичні заходи: зустрічі на 

дискусійних майданчиках, семінари-наради, вебінари, тренінги, конференції та ін., 

присвячені питанням продовження освіти в умовах воєнного стану.  

Розпочалося формування регіонального замовлення на підвищення кваліфікації 

педагогічних і керівних кадрів закладів освіти регіону на 2023 рік.   Кожен педагог 

має гарантоване право на навчання за регіональним замовленням, яке здійснюється 

за кошти обласного бюджету і є безкоштовним для педагогів.  

Ректорат, співробітники академії запрошують Вас брати участь у обласних 

заходах  закладу. Переконані, що кожний знайде для себе цікаву й корисну тему 

для використання у своєї діяльності. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

    Напередодні старту нового 

навчального року  відбулася   

зустріч команди швейцарсько-

українського проєкту «DECIDE 

– Децентралізація для розвитку 

демократичної освіти». 

     Стратегічна сесія 

складалася з двох панелей, а 

саме «Децентралізація 

управління освітою» та 

«Співпраця школи, влади і 

громади», в ході яких експерти 

презентували та обговорили 

перспективні кроки реалізації 

кожного із напрямків проєкту з 

фокусом на інтеграцію ВПО та 

розвиток освіти в умовах 

воєнного стану. 

 

              

                                                                    

 

                



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       На базі академії втілюється міжнародний проєкт «Інклюзивна освіта в Одеській 

області» в рамках партнерства із OеАD PROJECT OFFICE ODESSA, за дорученням 

Федерального Міністерства освіти, науки та досліджень Австрії та ОеАД – 

Австрійської служби міжнародної співпраці в галузі освіти та досліджень. 5 вересня 

відбулась робоча зустріч присвячена відкриттю австрійсько-українського проєкту 

«Підтримка інклюзивної шкільної освіти у Закарпатській області».  

     Проєкт спрямовано на формування професійної компетенції працівників, які 

працюють в умовах інклюзивного навчання за наступними напрямками: спільне 

навчання та викладання в команді; роль асистента вчителя; інтеграція заходів 

підтримки для окремих учнів у навчальний процес; адаптація/модифікація навчального 

плану; інклюзивна практика в старшій школі; співпраця між ІРЦ та школою та 

реалізація рекомендацій ІРЦ; індикатори для евалюації інклюзії тощо.                                 

                                                              
 

 

         В межах реалізації соціокультурного проєкту "Сковорода - 300" в академії   усі 

охочі мали змогу відвідати у будь-який зручний час нашу Сковородинську світлицю. На 

усіх чекало відео-презентація монографії професора Сагач Г.М. «Благословенний 

Григорій Сковорода в освітньо-просвітницькому просторі» .  Авторка аналізувала 

геній Г. С. Сковороди, який включав у себе низку талантів: унікального філософа, 

поета, християнського богослова, педагога, народного просвітителя, музиканта, 

композитора, співака, хормейсте 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 В Одеській національній науковій бібліотеці 

відбулася презентація навчального посібника 

«Неформальна освіта людей поважного віку» 

(автори: Букач М.М., Задорожна Л.К., Сагач Г.М., 

Ягоднікова В.В., Клименюк Н.В., Прасол Д.В.). 

Організаторами події стали КЗВО «Одеська 

академія неперервної освіти Одеської обласної 

ради» та Одеська національна наукова бібліотека. 

      В онлайн форматі відбулися Відкриті загальні 

збори Наукового товариства студентів, 

аспірантів та молодих вчених КЗВО «Одеська 

академія неперервної освіти Одеської обласної 

ради», участь в яких окрім здобувачів освіти та 

молодих вчених взяли ректор, проректори та 

керівники структурних підрозділів академії.  Було  

закцентовано  увагу на основних заходах, 

проведених в 2022 році в межах освітньої  і 

наукової діяльності академії  та окреслено основні 

напрямки спільної дії науково-педагогічних 

працівників та здобувачів освіти задля розвитку 

освітнього і наукового потенціалу академії. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Відбувся онлайн-воркшоп від Наукового товариства Академії, під час якого 

розглядалися питання, пов’язані з різними аспектами написання наукових статей. Були 

надані  корисні поради щодо подання наукових статей до публікації, акцентовано увагу на 

особливостях вибору наукового журналу, опрацювання та дотримання редакційних вимог, 

ефективної взаємодії з редакційною колегією. Презентовано наукове видання академії 

«Наша школа: науково-практичні студії», оновлення діяльності якого стало значимою 

подією для нашої академічної спільноти. 

 

      У 2022/2023 н.р. за ініціативи КЗВО «Одеська 

академія неперервної освіти Одеської обласної 

ради» створений методично-консультативний 

простір «НУШ: рухаємось разом», до якого 

залучені директори та заступники директорів з 

навчально-виховної роботи закладів загальної 

середньої освіти, а також директори та 

консультанти центрів професійного розвитку 

педагогічних працівників Одещини. Даний 

формат передбачає обмін цікавими ідеями, 

визначення спільних конкретних кроків для 

адресної консультативної підтримки педагогів. 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                     

    Відбувся обласний онлайн-семінар–нарада «Перспектива розвитку стратегії 

Нової української школи у форматі Державного стандарту базової середньої 

школи». У заході взяло участь 218 педагогічних працівників області: консультанти 

центрів професійного розвитку педагогічних працівників, керівники МО (комісій), 

учителі української мови та літератури, зарубіжної літератури закладів загальної 

середньої освіти. Ознайомлено учасників із Дорожньою картою вчителя мовно-

літературної галузі для роботи в 2022/2023 навчальному році та нормативно-

правовою базою з модельними навчальними програмами з української мови та 

літератури, зарубіжної літератури.  

 

       Для вчителів початкової школи напередодні нового навчального року  

була організована наставницька, мотивуюча зустріч, у якої  взяло участь 

понад 250 вчителів початкової школи, які зацікавлені в тому, щоб освітній 

процес для їх учнів став безпечним для здоров’я у всіх його проявах, 

розвивальним для опанування навчального матеріалу й виховним для 

збереження цінностей. Було наголошено на збереженні психологічного та 

емоційного здоров’я всіх учасників освітнього процесу. Одним із важливих 

питань в початковій школі залишаться питання партнерства та 

батьківської підтримки. 

          



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Науково-методичною 

лабораторією дошкільної 

освіти проведено семінар-

нараду за темою: «Орієнтири 

діяльності ЗДО у 2022/2023 

навчальному році».  

   У  роботі взяли участь 155 

керівників ЗДО, спеціалістів 

відділів освіти ТГ, 

консультантів центрів 

професійного розвитку 

педагогічних працівників з 

питань дошкільної освіти, 

педагогів закладів дошкільної 

освіти. 

         Центром практичної психології та соціальної роботи було проведено обласний 

онлайн семінар-нарада для педагогічних працівників, відповідальних за діяльність 

психологічної служби в системі освіти Одеської області за темою «Організаційно-

методичне забезпечення роботи психологічної служби системи освіти».  

       У роботі семінару-наради взяли участь 105 учасників. Були розглянуті основні 

завдання фахівців психологічної служби щодо збереження соціального благополуччя і 

психічного здоров’я учасників освітнього процесу та виконання освітніх і виховних 

завдань закладів освіти, щодо формування адаптивних копінг-стратегій, позитивної 

життєвої перспективи, психосоціальної стійкості до стресу та психотравмуючих 

подій,  супроводу інклюзивного навчання дітей з особливими освітніми потребами, 

профілактику суїцидальної поведінки, девіантної поведінки молоді, булінгу, протидії 

насильству тощо. 

 

              



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На базі Одеського обласного ресурсного центру підтримки інклюзивної освіти 

зустрічали колег з Німеччини та практичних психологів і педагогів зі всієї України.  

Фахівці Notfallpädagogik -Freunde der Erziehungskunst Rudolf Steiners e.V. підчас 

семінару "Педагогіка в умовах війни методами арт та рухової терапії" п’ять днів 

ділились своїм величезним досвідом роботи з дітьми, які перебували в умовах 

бойових дій, травматичних подій та природніх катастроф. Фахівці ООРЦПІО 

ділилися досвідом проведення занять з казкотерапії в онлайн форматі для дітей під 

час воєнних подій в Україні.  Фахівці з кризової педагогіки, травма- та Арт-

терапії представили дуже цікаві та дієві техніки роботи з дітьми, які перебувають 

у травмуючи под.          іях.  

Відбувся семінар-тренінг «Учнівське самоврядування в дії» а базі  

науково-методичної лабораторії соціального партнерства і міжнародної 

діяльності кафедри освітньої політики Впродовж роботи семінару 

учасники ознайомилися з роботою Одеської обласної школи 

громадянської партисипації дітей та дорослих “УСІ В ДІЇ!” та 

можливостями співпраці із закладами освіти щодо розвитку діяльності 

учнівського самоврядування і практично опрацювали особливості 

організації діяльності учнівського самоврядування в дистанційному 

форматі з використанням онлайн-застосунків. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

 

      В рамках співпраці академії з іншими закладами 

освіти для магістрантів, аспірантів та науково-

педагогічних працівників академії Цілько Станіслав 

Віталійович, асистент кафедри медицини катастроф 

та військової медицини Одеського національного 

медичного університету, лікар-епідеміолог вищої 

категорії, полковник медичної служби запасу, учасник 

бойових дій Антитерористичної операції та Операції 

об’єднаних сил, провів гостьову лекцію на тему: 

«Захист у надзвичайних ситуаціях та у воєнний час». 

      Людмила Володимирівна Кримець, доктор філос. 

наук., ст. наук. спів., помічник начальника Національного 

університету оборони України ім. І.Черняховського з 

гендерних питань та Євроатлантичної співпраці, 

провела гостьову лекцію на тему: «Ґендерна рівність як 

базовий принцип демократичного суспільства: 

міжнародний досвід і національні особливості 

реалізації». Під час лекції були порушені питання 

впровадження гендерної рівності на засадах 

демократичних принципів та базових цінностей ЄС як 

невід’ємної частини європейського способу життя, 

стратегії гендерної рівності Ради Європи, гендерної 

політики НАТО її цілі та завдання, а також розкриті 

ключові аспекти поступу в гендерній політиці України. 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


